
 
 

POZIV na 17. HrOUG konferenciju - Oracle Fusion  
 

 

Poštovane kolegice i poštovani kolege, informatički i ostali profesionalci, 
članovi Hrvatske udruge Oracle korisnika, Java korisnici i specijalisti, 
partneri i pokrovitelji, najavljujemo 17. HrOUG konferenciju  

16.-20.10.2012. u Hotelu Istra, Crveni Otok, Rovinj Hrvatska 

Na tradicionalnom najvećem godišnjem okupljanju Oracle zajednice dominiraju teme iz 
Oracle Fusion područja. Događanja u proteklih godinu dana u Oracle Fusion Applications 
i Oracle Fusion Middleware opravdavaju uvrštenje među top teme konferencije. Tako je i 
obraćanje glavnog Oracle govornika g. Rajan Krishnana upravo iz OFA područja. Tematska 
cjelina obuhvaća dva keynote obraćanja, te 14 predavanja, 5 radionica i demogrounda, što 
predstavlja impozantan broj od 22 aktivnosti. 

G. Rajan Krishnan, Vice President, Oracle EMEA Apllications Development & Product 
management, će tokom otvaranja govoriti o mjestu i ulozi Oracle Fusion Applications u 
strategiji Oracle aplikacijskog područja. Što i kako Oracle planira, kroz OFA, integrirati ostale 
aplikacijske cjeline i kako će ostvariti standarde za usmjerenje razvoja kroz slijedeće 
generacije aplikacija. Očekujemo da će se G. Rajan Krishnan na Leaders Circleu - 
okupljanju direktora i rukovoditelja informatike (CIO) u korisničkim poduzećima, te vlasnika i 
rukovoditelja (CEO) IT poduzeća, upozoriti na razloge za odabir Oracle FA rješenja, s kojim 
preporukama i kako pristupiti realizaciji rješenja, te upoznati sa rezultatima već realiziranih 
OFA projekata. Ljiljana Perica, Oracle Hrvatska, sudionike će upoznati sa Oracle-ovom 
novosti Exalytics In-Memory Machine - integriranim rješenjem za poslovno informiranje.  

 
   

Rajan Krishnan Ljiljana Perica Ugo Pollio Jelena Giljanović 

Oracle Fusion Application, novi pristup dizajnu aplikacija i integraciji različitih aplikacija u 
jedinstveni proizvod, predstavlja strateško Oracle-ovo opredjeljenje. Nastojeći biti aktualni 
ekipa iz IN2 - Jelena Giljanović, Andreja Batnožić, ..., te uz aktivnu suradnju Oracle-ovih 
specijalista, priprema svoje aplikacije za područje upravljanja ljudskim potencijalima u novom 
OFA okruženju. Fusion Human Capital Management (HCM) bi trebao biti na ovom području 
prvi proizvod u OFA okruženju pokazan u funkciji, 

http://www.hroug.hr/hr/hroug_konferencija/u_pripremi/hroug_2012_rovinj/predavanja_radionice_demogroundi/predavanja/plenarna_i_keynote_predavanja/exalytics_in_memory_machine_poslovna_inteligencija_sada_ima_i_svoju_masinu�
http://www.hroug.hr/hr/hroug_konferencija/u_pripremi/hroug_2012_rovinj/predavanja_radionice_demogroundi/predavanja/aplikacije_aplikacijska_rjesenja_alati_za_razvoj/oracle_fusion_human_capital_management�


Na području Data Integration - Ugo Pollio, Oracle EMEA Data Integration Solutions Team, 
otvoriti će seriju predavanja s Oracle Data Integration Platformom. Na kraju prezentiranja 
otvoriti će se diskusija za okruglim stolom u kojem se očekuje sudjelovanje korisnika koji su 
do sada već realizirali projekte. Posebno će biti interesantno čuti osobna iskustva korisnika. 
U nastavku će kolege iz tima - gđa. Magdalena Bartnik i Milomir Vojvodić, nastaviti sa 
prezentiranjem rezultata implementacija Data Replication u financijskoj i telekomunikacijskoj 
industriji. Za ovu cjelinu svoj doprinos će sa radionicom na temu Data Qualitya dati Ljiljana 
Perica, Oracle Hrvatska. Konačno kroz "live demo" će cijela ekipa nastojati pokazati 
funkcioniranje ODI platforme u svim aspektima paketa. Zaključno će se nastaviti diskusija za 
okruglim stolom o saznanjima sa prezentacija. 

 

 

 

 

Duško 
Vukmanović Gregor Rayman Tim Gorman Zoran Jovanović 

Područje Business Process Management (BPM) će radionicom na temu Oracle BPM i 
Process Accelerators otvoriti Duško Vukmanovič Oracle Hrvatska. Nastaviti će Gregor 
Rayman, ECEMEA A&C Fusion Middleware Specialist ORACLE Slovakia, na temu kako 
Oracle BPM Suite može pomoći u rastu poslovanja.  

Na području Data Warehousinga Tim Gorman, Oracle ACE i suosnivač i član Oak Table, 
će na konferenciji kroz seriju "Transformacije do beskraja" ukazati na uobičajene propuste u 
dizajnu skladišta podataka te kako Oracle radi particioniranje skladišta podataka. Još 
nekoliko predavanja zokružuje teme skladištenja podataka.  

I ove godine je Business Inteligence prisutan na konferenciji. Osim već spomenute 
Exalytics In-Memory Machine tu je i aplikacijsko rješenje podrške BI u odlučivanju te vrlo 
zanimljivo empirijskog istraživanje BI u Hrvatskoj.  

Još je nekoliko tema potrebno istaknuti - Zoran Jovanović, Oracle ACE iz IN2 će govoriti o 
Upravljanju identitetima U Fusion Middleware 11g platformi za FormsServices bazirane 
aplikacije. Dubravko Miljković, HEP SIT će govoriti o Usmjeravanju prometa ka WebLogic 
instancama. Michael Burger, Oracle, Sales Engineered Systems, SEE, predavat će o 
Oracle „Engineered Systems“.  

Već ovo nabrajanje tema i predavača, iako nisu svi navedeni, ukazuje zašto cjelina Fusion 
Middleware-a na konferencijama privlači izuzetno puno slušatelja. Predlažemo vam da 
napravite izbor i ne propustite ih poslušati.  

Detaljan popis i sadržaj kao i informacije o ostalim aktivnostima mogu se vidjeti na Predavanja.  

Raspored događanja na konferenciji možete pogledati na Agendi.  
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